

SINTEZA

lucrărilor Comisiei din ziua de 20 septembrie 2000

Comisia și-a desfășurat lucrările în ziua de 20 septembrie 2000 între orele 14 – 16,30, având următoarea ordine de zi:

1. Proiect de Lege pentru aprobarea Ordonanței Guvernului nr.7/1998 privind unele măsuri de protecție socială a personalului militar și civil, care se vor aplica în perioada restructurării marilor unități, unităților și formațiunilor din compunerea Ministerului Apărării Naționale
2. Proiect de Lege pentru aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.100/1999 privind unele măsuri de protecție socială a cadrelor militare și a salariaților civili, care se vor aplica în perioada restructurării aparatului central, comandamentelor de armă, inspectoratelor generale, marilor unități, unităților și formațiunilor din compunerea Ministerului de Interne
3. Proiect de Lege pentru aprobarea Ordonanței de urgență nr.10/2000 privind selectarea și plata specialiștilor care prestează servicii de consultanță necesare realizării programelor PSAL și PIBL finanțate de Banca Mondială, a programului RICOP finanțat de Uniunea Europeană precum și a programelor pentru continuarea acestora
4. Propunerea legislativă privind reorganizarea managementului privatizării
5. Propunerea legislativă pentru modificarea art.49 alineatul 2 din Legea nr.128/1997 privind statutul personalului didactic

Referitor la proiectul de Lege pentru aprobarea Ordonanței Guvernului nr.7/1998 privind unele măsuri de protecție socială a personalului militar și civil, care se vor aplica în perioada restructurării marilor unități, unităților și formațiunilor din compunerea Ministerului Apărării Naționale, reprezentantul Ministerului Apărării Naționale, dl col. Dorel Siminiuc susține proiectul de ordonanță arătând că el se aplică deja, până în prezent fiind disponibilizate aprox.13.000 de persoane, urmând ca până în anul 2005, conform înțelegerilor internaționale, totalul persoanelor militare și civile ce își desfășoară activitatea în cadrul armatei să se situeze în jurul cifrei de 120.000, față de 145.000 câte au existat înainte de restructurare.

În urma dezbaterilor, proiectul de lege a fost adoptat cu unanimitate de voturi în forma prezentată.

Proiectul de Lege pentru aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.100/1999 privind unele măsuri de protecție socială a

cadrelor militare și a salariaților civili, care se vor aplica în perioada restructurării aparatului central, comandamentelor de armă, inspectoratelor generale, marilor unități, unităților și formațiunilor din componerea Ministerului de Interne a fost dezbătut în prezenta doamnei col. Adriana Crăciun, care a arătat că ordonanța în cauză nu s-a aplicat încă, din lipsă de bani, urmând ca atunci când bugetul va permite, plata să se facă în mod eșalonat.

Doamna deputat Paula Ivănescu a arătat că ambele proiecte de ordonanță privind protecția personalului disponibilizat din cadrul M.I. și M.Ap.N. sunt necesare, ele instituind o serie de măsuri de protecție care vor conduce la evitarea creării unor probleme sociale deosebite atât pentru personalul în cauză, cât și pentru membrii familiilor acestora.

În urma dezbaterilor, proiectul de lege a fost adoptat cu unanimitate de voturi în forma prezentată.

Proiectul de Lege pentru aprobarea Ordonanței de urgență nr.10/2000 privind selectarea și plata specialiștilor care prestează servicii de consultanță necesare realizării programelor PSAL și PIBL finanțate de Banca Mondială, a programului RICOP finanțat de Uniunea Europeană precum și a programelor pentru continuarea acestora a fost dezbătut și adoptat în forma prezentată cu unanimitate de voturi.

Propunerea legislativă privind reorganizarea managementului privatizării și Propunerea legislativă pentru modificarea art.49 alineatul 2 din Legea nr.128/1997 privind statutul personalului didactic au fost dezbătute și avizate favorabil, cu unanimitate de voturi.

Din numărul total al membrilor comisiei (19) nu a absentat nici un membru al comisiei.

PREȘEDINTE
LEON PETRU POP

SECRETAR
TEODOR STANCA